# **Great Barford Church of England Primary Academy**

'Growing together through learning, friendship and worship'



## Woodpeckers class



Dear parent/carer

As a fabulous start to our new topic next term 'Urban Pioneers', Woodpeckers will be visited by Graffiti Stars, who will carry out an engaging graffiti /street art workshop for the children.

During this three hour workshop the children will be given a demonstration and they will then be given the opportunity to customise their own graffiti board to take home. Due to a generous monetary gift from The Friends, we have been able to offer the workshop for a cost of £12.00 per child. A voluntary contribution per child would be appreciated.

Unfortunately, due to the increase in the costs involved, if we do not receive enough contributions the activity may have to be cancelled.

Direct payment to the school NATWEST bank account.

Account name: Great Barford Primary Academy

Sort Code: 60-02-13 Account number: 71205462

#### Please reference your payment with your child's name and the reference 272.

Please feel free to contact Mrs Evans in confidence if you have any concerns regarding payment.

Please could you complete the school permission slip below and return it to the school office in an envelope with your child's name, class and activity name by Tuesday 25<sup>th</sup> February.

Yours faithfully

Mrs Browning and Mrs Litchfield.

## Parental Consent Form - Woodpeckers Graffiti Stars Workshop.

# Please return to the school office by Tuesday 25<sup>th</sup> February.

Having read all the information provided, I agree to my child taking part in the activity described.

Child's Name	Activity	Date	Contribution cash/cheque	Contribution bank transfer	Authorised signature
	Graffiti Stars Workshop	Thursday 27 <sup>th</sup> February			

Great Barford Church of England Primary Academy
Silver Street, Great Barford Beds, MK44 3HZ Tel: 01234 870342 E-mail:admin@gbpa.org.uk

Great Barford Church of England Primary Academy is part of Unity Church of England Academy Trust, a charitable company limited by guarantee and registered in England and Wales with company number 7563436.





